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A continuacién, se detallan las respuestas del Examen de Inglés/Tercer Ciclo de
la EGBA-2019

1. Respuesta correcta: C)
Explicacion: “Competition” es un sinénimo de Tournament”.
2. Respuesta correcta: A)
Explicacion: El texto dice “it takes places every year” and “yearly” significa “anualmente”.

3. Respuesta correcta: D)
4. Respuesta correcta: B)
5. Respuesta correcta: D)

Explicacion: El texto dice “it has it best record, reaching 56 countries”, es decir, que alcanzé la

asistencia de mas naciones que nunca.

6. Respuesta correcta: B)
7. Respuesta correcta: D)
8. Respuesta correcta: D)
9. Respuesta correcta: B)

10. Respuesta correcta: A)

11.Respuesta correcta: A)
12. Respuesta correcta: A)
13. Respuesta correcta: D)

14. Respuesta correcta: C)

15.Respuesta correcta: D)
Explicacion: El texto dice “essential in both social and profesional situations”, eso se significa que
debe de ser practicado cuando se come en un evento social.

16. Respuesta correcta: A)

17. Respuesta correcta: B)

18. Respuesta correcta: C)

19. Respuesta correcta: D)

20. Respuesta correcta: D): No viene la pregunta
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. Respuesta correcta: B)

Respuesta correcta: D)

Respuesta correcta: A)

Respuesta correcta: D)

Respuesta correcta: No viene la pregunta
No viene el texto

Respuesta correcta: No viene el texto

Respuesta correcta: No viene el texto

Respuesta correcta: No viene el texto

Respuesta correcta: No viene el texto

Respuesta correcta: C)
Respuesta correcta: D)
Respuesta correcta: A)
Respuesta correcta: C)
Respuesta correcta: D)

Respuesta correcta: B)

36. Respuesta correcta: B)

37. Respuesta correcta:C)

38. Respuesta correcta: D)

Explicacion: “Increase” is a synonym of “augment”

39. Respuesta correcta: C)

40. Respuesta correcta: A)

41. Respuesta correcta: B)

42. Respuesta correcta: D)

43. Respuesta correcta: C)

44. Respuesta correcta: B)

inglés,

Explicacion: El texto dice que, si el candidato falla en recibir el 40% del voto, entonces se

entiende que hay re-eleccion, es decir que el mismo candidato ha recibido mas del 40% de

votantes, por esto, ésta es la opcion correcta.
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45. Respuesta correcta: C)

46. Respuesta correcta: A)
47. Respuesta correcta: B)
48. Respuesta correcta: D)
49. Respuesta correcta: B)

50. Respuesta correcta: B)

51.Respuesta correcta: A)
52.Respuesta correcta: A)
53. Respuesta correcta: B)
54. Respuesta correcta: D)
55. Respuesta correcta: A)

56) Respuesta correcta: D)

57) Respuesta correcta: A)
58) Respuesta correcta: C)
59) Respuesta correcta: C)
60) Respuesta correcta C)

61) Respuesta correcta B)

62) Respuesta correcta C)
63) Respuesta correcta D)
64) Respuesta correcta D)
65) Respuesta correcta A)

66) Respuesta correcta A)

67) Respuesta correcta C)
68) Respuesta correcta D)
69) Respuesta correcta A)

70) Respuesta correcta D



